



2021. június 27.  
Évközi 13. vasárnap



## Bánat és fájdalom

**K**ét csodáról olvasunk a mai evangéliumban: a tizenkét éve vérfo-lyásban szenvedő asszony meggyógyításáról, valamint egy tizenkét esztendő, halott kislány feltámasztásáról. A két egymásba ágyazott történet közös eleme a hit. Jairusnak, a zsinagóga elöljárójának a hite, aki gyermeke, kislánya számára kér segítséget attól, aki az élet Ura, és a név szerint meg nem nevezett asszony hite, aki ré- góta tartó betegségéből szeretne meg- szabadulni annak segítségével, aki az élet, az egészséges élet ajándékozója.

Bánat és fájdalom van Jairus szívé- ben. A legrosszabb, ami a szülőkkal tör- ténhet, a gyermekük elvesztése. Bárki, aki valaha is találkozott gyermeküket gyászoló szülőkkal, biztosan megérti ezt a szívet összetörő bánatot és fájdal- mat. Nem tudjuk biztosan, hogy Jairus ismerte-e Jézust, vagy csak hallott róla és csodáiról. Nem tudjuk, hogy zsidó elöljáróként szimpatizált-e Jézussal vagy a zsidó törvények megszegőjét látta-e benne, mint más vallási vezetők. De eljutott arra a pontra, ahol mindez már nem számít. Haldokló gyermeke láttán félreteszi minden esetleges elő-

ítéletét. Jairus nem udvariaskodik, nem magyarázkodik, nem hivatkozik társa- dalmi tiszttségére és feladatára, nem részletezi kislánya betegségét. A lehető legegyszerűbben közli Jézussal, hogy mi a bánata és mit szeretne kérni: „Ha- lálán van a lányom. Jöjj, tedd rá a keze- det, hogy meggyógyuljon és éljen!”

Érdeemes odafigyelnünk arra, hogy hogyan adja elő kérését. Jairus odalép Jézushoz és „a lába elé borult.” Ebben a leborulásban az is benne van, hogy ki- fejezi tiszteletét az isteni hatalom, nagy- ság előtt, de lényegesebb az ő benső meghajlása, amely az alázatnak a kifeje- zése. Nem követelőzik, hanem alázato- san kész elfogadni azt, amit Jézus tenni fog. Ugyanez a lelkület, az alázatosság lelkülete jellemző az asszonyra is. Ő, amikor Jézus magához szólította, „oda- borult eléje” és így vallotta be, hogy mit tett, miért érintette meg Jézus ruháját.

Jézus minden csodás gyógyításánál a hit feltétele a gyógyulásnak. Legyen szó vakokról, leprásokról, bénákról vagy más betegségben szenvedőkről, ők vagy hozzátartozóik mindig kifejezik hitüket és ezután történik meg a csoda. Az is igaz továbbá, hogy ezek a csodák sok esetben hitet ébresztenek az em- berekben, akik látják azokat.

## Isten válasza

**M**indig egy kicsit értetlenkedve ál- lunk a szenvedés, a betegség és a halál előtt. Kérdéseink vannak, de úgy tűnik, Isten nem felel.

Valóban nem felel Isten? Valóban nincs értelme a szenvedésnek és a ha- lálnak? Isten egészen különleges módon válaszol kérdéseinkre. Isten Fia emberré lesz, s ezáltal kilép a hal- hatatlanság világából s belép a halandó világba. Az Atya elküldi Jézust.

Egészen a születésétől, a betlehemi gyermekgyilkosságtól kezdve Jézus élete állandóan veszélyben forog, hi- szen ellenségei többször is az életére törnek. A kereszten pedig Jézus vál- lalja a halált, mint minden ember sor- sát, hogy megmutassa számunkra, hogy a halálon át vezet az út az örök életbe. Isten tehát Krisztus életével, megváltó halálával és feltámasztásával válaszol kérdéseinkre.

## A hit útján

**U**ram, Jézus! A hit szilárd alap, ki- indulópont, amelyre egész élete- met felépíthetem.

Az első lépés a hit útján valóban az ismeretlenbe, a bizonytalanba való be- lépés. A bizonytalan lépések után megérkezek hozzád, Uram, aki csodát tehetsz velem, s ettől kezdve megszű- nik bennem mindenféle bizonytalan- ság.

Segíts engem, hogy ki tudjak lépni bűnös életem sötétségéből, kételkedé- seim és aggodalmaim homályából és eljussak a te kegyelmed világosságára. Adj nekem bátorságot elindulni a hit útján, Isten titkainak útján!

Évközi 13.  
vasárnap

Hétfő

ter 18,16-33  
Mt 8,18-22

Kedd, Szent  
Péter és Pál

ApCsel 12,1-11  
2Tím 4,6-8. 17-18  
Mt 16,13-19

Szerda

Ter 21,5,8-20  
Mt 8,28-34

Csütörtök

Ter 22,1-19  
Mt 9,1-8

Péntek, Szent  
Boldogasszony

Róm 12,9-16b  
Lk 1,39-56

Szombat, Szent  
Tamás apostol

Ef 2,19-22  
Jn 20,24-29

Évközi 14.  
vasárnap

Ez 2,2-5  
2Kor 12,7-10  
Mk 6,1-6

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2021. június 28-július 04-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Június 28. hétfő Szent Ireneusz püspök és vértanú	17.00	
Június 29. kedd Szent Péter és Szent Pál apostolok	17.00	+ Nagy István és Török Margit elhunyt szülők lelki üdvéért
Június 30. szerda	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Július 01. csütörtök	-	
Július 02. péntek Szűz Mária látogatása Erzsébetnél	17.00	Hálaadás az elmúlt 70 évért
Július 03. szombat Évközi 14. vasárnap	17.00	Barta György halálának 23. évf.
Július 04. vasárnap Évközi 14. vasárnap	8.00	+ Dobos Etelka lelki üdvéért
Július 04. vasárnap Évközi 14. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai** kezdettel van szentmise; a több napon imaóra van, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Hivatali idő hétfőn és kedden lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig** (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

4. **Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban; majd 16.30-tól** közösen imádkozzuk a rózsafüzért.

5. Létrejött a Szent József Imaközösség. Vezetője: Pélyi Andrásné; imaalkalmak: csütörtökönként a Szent József templomban, 15.00 órától. Szeretettel várják a testvéreket.

6. **Hétfőn és kedden lesz Bibliaóra, 18.00 órai kezdettel. Témánk: a Mt7,1-5 olvasása és magyarázata.** Pénteken pedig felnőttek szentségi felkészítése lesz, 18.45-től.

7. Köszönjük az anyagi támogatásukat, amelyet a templomunk perselyébe helyeznek vagy bankszámla számunkra /Római Katolikus Plébánia: 69800133-10000836/ utaltak vagy szándékoznak utalni, ami a plébánia és a templom további fenntartását szolgálja.

8. A jövő vasárnapi perselyadományokat mint **Péter-filléreket továbbítjuk Vácra** és ők pedig Rómába.